
秋田県学習状況調査結果
12月４日（水）に行われた秋田県学習状況調査の結果、各学年とも県平均を超

える良好な結果となりました。全職員で結果分析をし、各学年で解説をして補充

も行っています。本日、個人の結果と一緒に学年の結果の詳細を記載したお便

りを配付しましたので、参考にしてください。
＜４年＞ ＜５年＞ ＜６年＞

本校 県比較 本校 県比較 本校 県比較

国語 ７８．６ ◎ 国語 ８２．６ ◎ 国語 ８７．２ ◎

算数 ７９．４ ◎ 社会 ７５．８ ○ 社会 ８２．９ ◎

理科 ８０．４ ◎ 算数 ７０．６ ○ 算数 ７６．２ ◎

理科 ８２．８ ◎ 理科 ７８．４ ○

※県平均と比較して、◎：大きく上回る、○：少し上回る、ー：同程度、△：少し下回る、▲：大きく下回る

おにぎりパーティー（５年ＰＴＣＲ）
2月７日（金）、５年生が、自分たちで育てたお米で「おにぎりパーティー」

を開きました。おにぎりに入れる具や炊飯器を持参し、親子一緒におにぎりづ

くり＆試食をしました。給食後のパーティーでしたが、皆さんペロリ！とても

美味しかったようです。

学校教育目標 「ふるさとに学び、主体的にたくましく生きる子どもの育成」

～創立１５０周年を迎える喜びと希望あふれる１年にしよう～

令和６年度 西目小学校 学校報

令和７年２月２１日 №３２智能啓發

３(月) 安全日 12(水) 卒業式準備（５年）
４(火) 子ども会 １～４年、６年４校時限

スポ少退団式 ５校時限 ※キピーなし
５(水) ５校時限 13(木) 卒業式（４年生以上参加）

（Ｂ日課） ※キピーなし
６(木) 代表委員会 職員会議 19(水) （Ｂ日課）

清掃強調週間～11日 20(木) 春分の日
７(金) 卒業式総合練習 21(金) 修了式 大清掃

１，２年４校時限 ５校時限
※キピーなし ※キピーなし

10(月) ６年バイキング給食 22(土) 春休み～
５校時限 24(月) ＰＴＡ会計監査

11(火) 卒業式予行 27(木) 離任式
１，２年４校時限 西目中新入生オリエンテーション

※キピーなし
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保護者アンケートの結果 ご協力ありがとうございました

６．先生は、お子さんのことを理解し、授業や行事等にあたっている。

３．学校は、地域に関わる学習を大切にしている。

７．先生は、子どもや保護者の相談に親身になって応じている。

５．学校は、保護者や地域の願いを聞こうとしている。

10．ＰＴＡや行事等を通して、学校と保護者、保護者同士の結びつきを感じる。

８．先生は、電話や面談、お便り等を通じて、子どもたちの様子を伝えている。

９．学校施設は、子どもが授業や生活で活用しやすいよう整備されている。

１．お子さんは、学校が楽しいと言っている。

２．お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。

４．学校は、教育方針や学校の様子を保護者にわかりやすく伝えている。
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ほとんどの質問で、肯定的評価（Ａと

Ｂ）の割合が８５％を超えており、本校の

教育活動に対する保護者の皆様のご理

解とご協力のおかげと感謝いたします。

８５％に満たなかった項目として、１０

番の「ＰＴＡや行事等を通して、学校と

保護者、保護者童心の結びつきを感じ

る」が８４％でした。ＰＴＡ行事等に対す

るアイデアを今後募っていきたいと考えま

す。

学校の教育活動をよりよいものにする

ためのご意見としては、教職員に対する

感謝の言葉が多く寄せられ、大変励みと

なりました。

更によい評価がいただけますよう学校

運営をしていきますので、今後ともご理

解、ご協力、よろしくお願いいたします。

尚、次のような内容でのご意見・ご要

望がありました。無記名のアンケートのた

め、詳しい内容をお聞きすることができませ

んでしたが、ＰＴＡ役員会等で、話題に

していきたいと考えています。

１ ＰＴＡ参観日に関して

・授業等の事前情報がほしい（２名）

・他校と重ならない期日の吟味（２名）

２ 行事開催日について

・暑すぎない時期にマラソン大会を！

（１名）

・体育館にエアコンを（ＰＴＣＲの時に

暑かった）（１名）

３ 指導について

・授業のスピードが速い 等（２名）

・厳しい指導が見られる （２名）

・タブレットを使う際の環境改善を！

（１名）

４ その他

・高学年の朝の委員会活動のため登

校班が何週間も中止になり困った

（１名）

・給食便りを紙で（１名）

・グランドの整備をしてほしい（１名）

改めまして、アンケートへのご協力、

ありがとうございました。


